

## Knižné novinky 2019

*Pre deti a mládež:*

**Eleonora Barsotti – Povolania: Čím chcem byť**  
**Rozhlas a televízia SR – Smajli rozprávky /príbehy trpaslíkov zo smajlifónu/**  
**Ivana Havranová – Pavúčkovia miláčikovia**  
**Bertrand Fichou a Marc Beynié – Veda nie je nuda**  
**Martin Widmark a Helena Willis – Čokoládová záhada**  
**Ľudové riekanky**  
**Alena Schulz – Martinko a dopravné značky**  
**Sam Baer - 100 faktov, ktoré musíš poznať – Jedlo**  
**Oleg Chaklun – Tanec snehovej vločky /kniha v slovenčine a angličtine/**  
**Justyna Kieratová – Včely**  
**Ilona Bagoly – Úžasné správanie zvierat**  
**Andrzej Kruszewicz – Vtáky**  
**Andrzej Kruszewicz – Zvieratá**  
**Miroslav Saniga – Krížom-krážom prírodou**  
**Éva Janikovszky – Už som škôlkarom**

*Pre dospelých:*

**Colleen Colemanová – Zubami-nechtami** /Dvadsaťdeväťročná Katie Kelyová má stále nejaký problém. Dávno by mohla mať dokonalý vzťah a vysnívanú kariéru, ale priateľ sa s ňou rozišiel, lebo dal prednosť cestovaniu po svete, a tak prespáva u kamarátky na gauči a dočasne pracuje už druhý rok v domove dôchodcov. Taký život si rozhodne nepredstavovala.../

**Dominika Elizabeth Hladíková – Na krídlach noci** /Dvaja anjeli smrti. Jeden smrteľník. Noc a odhalenie citov. Ako sa správne rozhodnúť...?/

**Andrea Boldišová – Láska s farbou pomaranča** /Narodenie dcéry Janky dalo životu úspešnej lektorky Niki nový zmysel a spolu s partnerom Ľubošom vytvorili šťastnú rodinu. Všetko sa však zmení vo chvíli, keď sa u Janky prejaví vrodené ochorenie a na povrch vypláva pravda, ktorá mala zostať navždy nepoznaná.../

**Susan Kietzmanová – Začalo sa to v júni** /Grace Trumbullová zájde po práci na pivo s pekným mladším kolegom Bradleym Hanoverom a teplý letný večer sa nečakane zmení na noc plnú vášne. Po niekoľkých týždňoch tajných schôdzok úspešná štyridsaťdvaročná rozvedená Grace zistí, že je tehotná.../

**Michal Slanička – Na Vianoce mi nevolajte** /Vianočný príbeh, ktorý chutí a vonia. Súčasťou knihy je aj príloha s fotografiami a receptami na tradičné vianočné a novoročné pochúťky, ktoré autor tým najpríjemnejším spôsobom zakomponoval do deja románu.../

**Katarína Mayer – Gamblerky** /Každá žena má v sebe gamblerku. Niekedy sa len nevinne hrá, niekedy hazarduje, gambluje, aby prežila.../

**Elezabeth J. V. – Svet nestojí na jednom chlapovi** /Natália žije obyčajným životom tínedžerky. Všetko sa zmenilo, keď zažila obrovské sklamanie v láske, ktoré však neostalo bez následkov.../

**Miroslav Masaryk – Asi budeme spolu chodiť** /Lebo keď máte pätnásť ako Marek a zisťujete, koľko je na svete pekných dievčat, za rok sa môže prihodiť naozaj veľa vecí.../

**Andrea Rimová – Chodba hrôzy** /Nečakané stretnutie s dávnou kamarátkou prinesie Saši pozitívnu vlnu zmien a jej sny sú na dosah. Úprimné priateľstvo, skvelý muž a vyhliadky na spoločnú budúcnosť. Keď Saša pri maminom hrobe natrafí na záhadného Hansa, prebudí sa v nej zvedavosť.../

**Julie Halpernová – Materská na zbláznenie** /Tridsaťšesťročná Annie priviedla na svet vytúženého potomka a všetko je inak, ako očakávala. Kde sú tie materinské inštinkty, ktoré jej vždy našepkajú, čo má robiť? Keby sa aspoň dalo spoľahnúť na rady z príručiek! Navyše k novorodencovi jej akosi zabudli dodať podrobný návod – o záručnom liste ani nehovoriac.../

**Martina Jakobová – Líštička** /Láska sa niekedy objaví na tých najčudnejších miestach a v tých najneočakávanejších momentoch. A niekedy príde vo chvíli, keď má človek pocit, že ho čakajú už iba smútok a žiaľ.../

**Corban Addison – Trnistá cesta** /Svet obletí šokujúca fotografia tela štvnásťročnej dievčiny, ktorá sa skokom z okna pokúsila zachrániť pred smrťou pri požiari textilnej továrne v Bangladéši. Okolo tváre má omotané detské tepláky ako masku, aby mohla dýchať v dyme.../

**Parisová B. A. – Kolaps** /Je neskoro v noci, všade tma, naokolo vyčíňa búrka a mladá učiteľka Cass sa chce dostať čo najrýchlejšie domov. Zrazu na odľahlej neosvetlenej ceste v lese zazrie zaparkované auto a rozhodnutie, ktoré v tejto chvíli urobí, bude mať ďalekosiahle následky.../

**Ester Anaswah – V náručí Araba** /Láska dievčata so židovskými koreňmi k moslimskému študentovi je od počiatku odsúdená na zánik a ona sa napokon musí vydať za iného.../

**Štefa Opremčáková – Arabská sezóna** /Hylda chodievala behať, športuje, má perfektnú postavu a jedného dňa si kúpi dovolenku v Egypte. Letí sama, cestou na letisko si zraní ruku.../

**Monika Macháčková – Zlodejka otcov** /Keď sa zaľúbite do muža s minulosťou a záväzkami, čakajte prekvapenia.../

**Roxanne Veletzosová – Opustené dievčatko** /Je rok 1941, Rumunsko sa stalo spojencom nacistického Nemecka a Židov v kraje prenasledujú. V mrazivý januárový večer sa na schodoch obytného domu objaví opustené dievčatko.../

**Vita Jamborová – Ja ti to vrátim** /Ak Ivana nechce prísť pri rozvode o majetok, tak musí nafariť svoju smrť a popritom môže plánovať pomstu za zničený život.../

**Monika Macháčková – Nič v zlom** /Príbeh o vzťahu, v ktorom je vždy nejaké ALE, všetko čo poviete a urobíte sa stretáva s nepochopením a vaša snaha pomôcť je stále odmietaná.../

**Max Damian – Hovadá** /Útržky zo života ľudí, ktorých osud zvedol dokopy, o láske k alkoholu, zábave a užívaní si života.../

**Lea Victory – Slzy tvojej milenky** /Životný príbeh úspešnej psychologičky, ktorá sa po krachu manželstva utápa v roli obete a uzatvára sa pred možným šťastím.../

**Vita Jamborová – Sršeň vrahom?** /Peter je dedinským poštárom a vyšetroje prípad, ktorého svedkom je mŕtvy sršeň. Počas vyšetrovania zistí veľa vecí o sebe, rodine a dedinčanoch.../

**Erika Jarkovská – Mŕtvi nemôžu milovať** /Heda s manželom a dvomi dospelými dcérami žijú bežný život, ale iba do chvíle, kým sa Heda nerozhodne vypýtať si peniaze od bývalého milenca, ktoré mu kedysi požičala.../